

Дарите книги с любовью

Н. МИЛОХИНА

заведующая вычегодской детской библиотекой «Солнышко»

А. ЕМЕЛЬЯНОВА

библиотекарь

Книга... Задумывались ли вы над тем, насколько это глубокое, емкое слово и что оно в себе таит? Книги, которые мы выбираем для чтения, как зеркало, отражают наш внутренний мир, влияют на образ мыслей, определяют характер и поступки.

С 7 по 14 февраля по инициативе ассоциации деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя» по всей стране прошла шестая общероссийская акция «Дарите книги с любовью». Дата была выбрана не случайно, ведь 14 февраля отмечается Международный день книгодарения! Цель акции – пополнить фонды библиотек новыми красочными интерес-



ными изданиями, объединить и взрослых, и маленьких читателей через общее важное занятие, привлечь к чтению как можно больше людей. Не осталась в стороне и вычегодская детская библиотека «Солнышко».

Предложение передать

книги в дар библиотеке получило широкий отклик среди жителей поселка. В нашей акции оказалось более сотни участников! Библиотека получила в дар свыше 120 экземпляров ярких детских книг различной тематики. Среди подарков – эн-

циклопедии, произведения современных детских авторов, сказки, веселые рассказы.

Хочется от всей души выразить благодарность и признательность за активное участие в акции ТОС № 30 «Юбилейный», детским садам № 109 «Сказка» (группа «Ягодка»), № 28 «Золотой ключик», № 54 «Семицветик» (группы «Капитошка» и «Пуговки»), 3-6 и 4-6 классам СОШ № 75, 2-6 и 1-а классам СОШ № 4 имени Ю. А. Гагарина, учащимся 4-5 классов специальной общеобразовательной (коррекционной) школы-интерната, семьям Арсения Сумарокова, Сергея Мусорина, Ивана Пунанова, Арьяна Хана, Кристины Лебедевой, Виталия Лещева и многим другим. Вы сделали большое важное дело: эти книги не только займут достойное место на книжных полках, но и подарят радость читателям!